

世卫组织提醒各国须保持高度警惕 未来仍会出现新冠感染潮

据新华社电 世界卫生组织14日表示,尽管全球每周新冠死亡病例数已降至疫情以来最低水平,但预计未来仍将出现新的感染潮,各国须保持高度警惕,为可能出现的任何疫情风险做好准备。

据世卫组织最新发布的新冠每周流行病学报告,在9月5日至11日这一周,全球新增确诊病例超过310万例,较前一周下降28%;新增死亡病例约1.1万例,较前一周下降22%。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说:“上周,各国报告的新冠死亡病例数是2020年3月以来最低的。就结束新冠大流行而言,我们处于前所未有

的优势地位。”

谭德塞还说:“我们还没有到(胜利)那一步,不过终点就在眼前……但马拉松选手绝不会在看见终点的时候就停下来,而是会竭尽全力,更努力地奔跑。现在就是要更努力奔跑的时候,以确保冲过终点线,收获我们艰苦努力换来的成果。”

然而,对于即将到来的秋冬季疫情形势,世卫专家认为未来还可能出现新的感染潮,并敦促各国保持高度警惕。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫说,新冠病毒目前在全世界仍在高位传播。“事实上,我们知道(各国)向世卫组织报告的(新

冠)病例数是被低估了的。我们认为,实际病例数远比报告的要多。”

她预计未来可能在全世界各地、不同时间点,会出现由奥密克戎亚型毒株甚至是新的变异毒株引起的感染潮。但她也强调,新的感染潮并不一定就意味着更多新增死亡,因为人们已拥有疫苗、抗病毒药物等抗疫工具。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安也表示,即便新冠大流行的势头在减弱,各国仍须保持高度警惕,因为对手是“一种高度易变的、仍在进化的病毒”。

澳大利亚人用尽各种办法

只为不让鸚鵡打开垃圾桶盖



动物学家此前就发现,澳大利亚的鸚鵡通过互相观察,学会了打开垃圾桶盖。为了不让鸚鵡把垃圾弄得到处都是,当地居民不得不升级垃圾桶上的“装备”。由此,澳大利亚人和鸟陷入了一场有关创新的“军备竞赛”。9月12日,研究人员在《现代生物学》上发表了他们观察到的情况。

根据研究人员的观察,澳大利亚居民察觉到鸚鵡会开垃圾桶盖,有人便在盖子上放上了砖

块等重物。但很快鸚鵡发现了破解之法。只要有一只鸚鵡学会了推开砖块,其他鸚鵡也就学会这项技能。

有人在盖子上盖上一块厚重的毯子,让鸚鵡无从下嘴。有人在转轴中插入一双旧跑鞋。这样一来,鸚鵡不能把垃圾桶盖掀到底,但人可以轻易地打开。还有人用上了垃圾桶专用锁,鸚鵡无法打开,但这个办法成本有点高。



澳大利亚博物馆高级研究员理查德·梅杰博士说,这场“军备竞赛”中最有趣的地方是,人和鸚鵡都不是自己想出应对方法,而是在偷学邻居的做法。

梅杰博士说:“鸚鵡凭借自身的大脑容量和社交性,已经适应了和人类生活。我想,通过这场军备竞赛,人类也正在适应和鸚鵡一起生活的日子。”

据《参考消息》

女孩杀死性侵犯者反要赔钱

美国一家法院判其5年缓刑并需赔偿104万元

近日,美国一名17岁女孩被指控杀死性侵犯者,艾奥瓦州地方法院判她向受害者家属赔偿15万美元(约合人民币104万元),缓刑5年。如果缓刑期间违反规定,她可能会被判20年有期徒刑。

2020年5月,15岁的女孩皮珀·刘易斯离家出走,试图逃离养母的虐待,后被人贩子控制。在人贩子的强迫下,刘易斯遭多名男子性侵,其中一名性侵犯者叫布鲁克斯。2020年6月1日,在布鲁克斯再次对其性侵后,刘易斯从床头柜上抓起一把刀,刺向布鲁克斯,前后共刺了30余刀。

警方和检察官对刘易斯遭性侵和贩卖的事实没有异议,但检察官辩称,布鲁克斯被刺时睡着了,对刘易斯没有直接危险。检察官对刘易斯称自己是受害



者也表示异议,称她的提法没有为刺伤布鲁克斯和“让他的孩子没有父亲”承担责任。

艾奥瓦州没有所谓的安全港法,安全港法赋予人口贩卖受害者至少一定程度的刑事豁免

权。在周二的法庭上,刘易斯承认了过失杀人罪和故意伤害罪的指控。法官称该判决“别无选择”,根据该州法律,赔偿是强制性的。

据观察家网

三星“长公主”贷款缴税

抵押股票换来5亿元



据韩联社报道,韩国金融监督院14日消息,新罗酒店社长李富真于8月19日抵押所持三星电子股票,贷款1000亿韩元(约5亿元人民币)。业界认为这笔贷款是用于缴纳遗产税。

据报道,李富真曾于2021年10月抵押253.2万股三星电子股票,从现代汽车证券公司贷款1000亿韩元,今年3月以大宗交易方式出售150.943万股三星SDS股票套现。

据悉,三星集团前会长李

健熙于2020年在首尔病逝,遗产包括股票、房地产、艺术品等价值26万亿韩元,其中三星旗下子公司股票市值约19万亿韩元。他的遗孀去年向首尔市龙山税务署申报遗产税12万亿多韩元,并申请分5年缴清。单看股票税额,李健熙遗孀洪罗喜3.1万亿韩元,长子李在镕2.9万亿韩元,长女李富真2.6万亿韩元,次女李叙显2.4万亿韩元。

据中国新闻网

泰国遭洪水侵袭

男子积水街头玩滑板被捕



近日,洪水侵袭泰国曼谷,造成街头大量积水,而一名男子却在积水中进行水上滑板,最终被捕。

24岁的丹尼尔·格兰特一半是泰国血统,一半是英国血统,是一名运动员,曾在2010年创造了最年轻的水上滑板职业世界冠军记录。据了解,当时他在曼谷大学外的街道上表演水上特技,旁边有汽车和摩托车开过,他还把公交车涉水时

溅起的水花当成波浪。许多人看后表示这是“史上最恶心的事情”,还有些人认为这是对自然灾害与道路安全漠不关心的表现。

丹尼尔最终因被指控违反《交通和高速公路法》而被逮捕。丹尼尔说:“因为当时路上很安静,我没想让任何人处于危险之中,如果我知道这是违法的,绝不会做这个特技。”

据中国青年网

美国一名男子报警求助

却死在警察枪下



美国一名年轻男子发生交通事故,报警求助,却与出警警察发生争执,最终被警察连开数枪打死。

这名男子名为克里斯蒂安·格拉斯,22岁。他的父母及律师当地时间9月13日在记者会上介绍了事件情况。当地时间6月11日,格拉斯深夜在丹佛附近开车时发生事故报警求助。

警察抵达现场后,格拉斯以害怕为由拒绝下车,双方僵

持超过一小时。

执法记录仪显示,格拉斯对警察用手比心,还祈求“别让他们打破车窗”。但随后格拉斯变得惊慌失措,抓起一把刀。警察对他发射6发豆袋弹,又用电击枪电击,但不奏效。一名警察试图拉开车门时,格拉斯用刀向对方挥舞,这时,另一名警察对格拉斯开枪,格拉斯最终身中6弹死亡。

据中国新闻网